

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 53

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.06.2009 12:27:00

формирования заключения врача: 10.06.2009 13:33:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/95372/answer/95373>



Заключение врача

Уважаемый Владимир! Вероятнее всего, у Вас не короткая уздечка, а развился рубцовый [фимоз](#). Причина такого состояния - хроническая инфекция в виде баланопоститов. Хроническая инфекция приводит к повышенной травматизации кожи и слизистой, при заживлении образуются рубцы, которые еще больше суживают крайнюю плоть. Т. е. возникает "порочный круг". Вам показано выполнение иссечения крайней плоти (циркумцизио), или пластика крайней плоти. Но еще один момент: обязательно надо сдать кровь на сахар, т. к. часто баланопостит является первым признаком сахарного диабета, когда еще нет никаких других симптомов. Удачи.